

Blossom 音樂會亞裔特別日

CPEA 報道



林望杰先生與嚴雲泰先生和音樂會聽眾

绿色的草坪,紫紅的建築,藍天,白雲。。克城的 Blossom 音樂會是夏天的一道風景線。

七月四日,我們一幫朋友帶着孩子們到 Blossom,一邊聽音樂,一邊野餐,小朋友們覺得這個活動特別好!

兩周前,嚴雲泰先生將克利夫蘭交響樂團的邀請轉發過來,之後 CPEA 也收到交響樂團的邀請。當天下午 Plain Dealer 記者羅伯特先生打電話來聊起中國社區與 CPEA。CPEA 倍感作為中華社區的主要團體,應該為提高社區文化作出貢獻。於是,我們馬上通過 CPEA 電子郵件系統,將交響團為亞裔的特別折扣與接待會的消息傳達出去,社區反映很快,我們訂下的二十五張票全部售出,更多的華人通過我們的郵件瞭解到這一消息後,也訂了

票,而且選擇了更適家庭方式的草坪野餐的方式。

七月二十五日,早上還下着雨,可天公作美,下午已是陽光燦爛。

雨後的克城,更加清新,更加美麗。坐在 Blossom 開放的音樂廳里,傍晚的陽光從四面照過來,將大廳染上一層金色,將我們每一個人的面孔盡染,大家沉浸在美妙的音樂之中,心情也隨着樂曲起伏。。。

音樂會結束後,掌聲經久不息,很多觀衆都站起來,表示敬意。之後,我們一行三十多人,來到了接待廳,小朋友們為林指揮獻上了鮮花,大家都爭先恐後地與這位著名的華人指揮合影留念。林先生今年除了指揮美國的幾個交響樂團外,更是客座指揮了華人世界的九個大城市的交響樂團,其中包括上海,北京,台北,吉隆坡。。。。。

與林先生的接觸是短暫的,但是讓小朋友們從音樂會中體會音樂,喜愛音樂,與音樂中的重要人物接觸,又是別有一番滋味。



音樂會聽眾等待與林指揮見面



為《伊利華報》簽字留念



音樂會演出現場



在克城中國城華人超市

由阿克隆大學和阿克隆國際友誼聯合會共同組織的阿克隆 2010 中國夏令營,近日,27 名學生在他們老師的帶領下,走出學校,來到中國城和中國文化公園,感受實際的中國文化。

他們首先到麗華酒家享用中國餐,之後遊逛亞洲商場,商店里琳琅滿目具有中國特色的商品讓他們眼花繚亂,讚不絕口。學生們對百佳超市門外的動物塑像饒有興趣,他們知道今年是中國的虎年,都爭先恐後地圍在老虎周圍,與虎虎生威的老虎合影。之後來到他們一日遊的重要場所,位於大學區的中國文化公園,參觀了中國古代教育家孔夫子的雕像,並在孔夫子雕像前合影留念。



在克城中國文化公園留影



來到克城麗華大酒樓

遊亞洲華人商場 游中國文化公園

中華會館郊游會紀實



談天說地



记住有意义的日子

七月二十五日星期天的早上下了一場大雨,沖走了前幾天九十多度的炎熱。那天便是中華會館在克城湖邊公園舉辦郊遊會的日子。雨水帶來了比較涼快的天氣但雨天亦是對郊遊會最有影響的事情。中華會館工作人員在上午十時便開始佈置場地,輸運當日所需的食物,飲品及抽獎禮物,但大家都希望大雨會快些停下來。到了將近中午,天宮作美,大雨總算停下來,湖邊公園又現出其寧靜優美,怡人的景色。參加郊遊會的僑胞亦帶著攜幼,陸續而來。因為下雨的影響,參加人數比往年是少了,但都有一百九十人到來同樂,寒喧話舊,共聚情誼。當日的食品有炸雞,熱狗包,叉燒包,蘋果及飲品,雖然不算豐富,但有親友及那麼多僑胞一起同樂,食物更覺可口,大家食得津津有味。餐後下

午二時左右,大會便進行幸運抽獎,禮品良多。抽獎遊戲直至下午三時半完畢,各人承興而歸。中華會館除了舉辦每年郊遊會外,更設有獎學金以鼓勵少年向學,將來能造福華人社會。今年中華會館獎學金第一名是關漢傑,第二名梅淑怡,第三名李美玲;均是成績頂尖的學生。

中華主席翁奕超先生說:[華埠活動的成功,除了多謝各位僑胞踴躍參加外更多謝本埠各商號的大力支持,商號如 麗華,瓊華,豪華,合豐食品,寶龍,東海,惠食佳,源園,南華, Hunan by the falls,百佳商場等均大力贊助金錢/禮券/禮品,令到郊遊會能得到成功,令華埠更有生氣;他們對我們社區的支持和認同實是可嘉。希望大家能互助互惠,共謀公益,令華埠更趨繁榮]。



孩子們的樂趣



豐富的獎品



鬧中取靜休息一下



中華主席翁奕超先生



美味的燒烤



中華會館獎學金獲得者